

童话世界



这些充满想象力的童话,宛如缤纷糖果,甜蜜了读者的心灵。玫瑰历经波折,才明白土地的重要;国王赶走啄木鸟后,方知其捉虫护树的意义;小鸟倾尽全力拯救小鱼;小虫子、蚂蚁和蝴蝶用半个蛋壳开启奇妙一天;小猫钓鱼因心急遭遇意外;百灵鸟在老牛的指导下,歌声重获喜爱;小土豆逃离土壤,历经冒险后回归。它们以纯真笔触,讲述着成长、互助、认识自我的道理,带我们进入充满奇幻与智慧的世界。

乐于助人的小鸟

宁波市惠贞书院401班

魏可锐(证号2581524)指导老师 俞宝荣

夏天到了,烈日炎炎,骄阳似火,太阳炙烤着大地。小草耷拉着脑袋,大树的叶子也纹丝未动,干巴巴的。过了几天,小河里的水也被晒干了。

眼看一条条可怜的小鱼就要死了。这时,飞来了一只助人为乐的小鸟,看到可爱的小鱼奄奄一息了,很难过,也很着急。它灵机一动,想到:我叫朋友一起把大河里的水提放到这里,不就行了吗?

第二天,它把朋友找来,一起提着水桶去大河里提水。

它们日复一日,齐心协力地把小河填满了,也把整条河的小鱼都给拯救了。

从此,小鸟和小草成了好朋友。小鸟每天把在天空中发生的事情告诉小鱼,小鱼每天把在水里发生的事情告诉小鸟,它们就这样快乐地生活在一起。

国王与啄木鸟

海曙区海曙中心小学302班

林昊昱(证号2580666)指导老师 毛争艳

从前,有一位国王,他很爱漂亮的东。他不仅想要精致的餐具,也想要美丽的花园。

有一天,国王正在他的后花园散步。走着走着,他看见了一棵树上啄木鸟在抓虫子,大叫起来:“去去去!别在我的树上抓虫子。看,树上都被钻了好几个大洞了,多难看啊!”

啄木鸟听了,看了国王一眼就飞走了。

过了几个月,国王又来到了这散步,发现他的那些树在落叶,他想:应该是风吹的吧,没事没事。

过了些天,国王又来散步了,他惊奇地看见树上几乎没有叶子了,留着的树叶,也是有好多个小洞。国王仔细看了看,只见树上全是虫子,把树皮都咬烂了。国王意识到了自己的错,大喊起来:“啄木鸟!快回来吧!我当时不应该说你的。”

这时,啄木鸟回来了。不一会儿,树上的虫子全被抓光了。

过了几天,后花园又草木葱茏。国王开心极了,他把啄木鸟请进大殿,把“捉虫能手”的徽章赠给了它。

就这样,啄木鸟就一直待在皇城抓虫子了。

小土豆奇遇记

镇海区实验小学410班

孙郡妍(证号2581011)指导老师 徐思敏

一天,小土豆们在又闷又潮的土里待腻了,便想从土里钻出来,到外面去见世面。

“一二一,大家一起走!”快听,是小土豆们!它们迈着苍劲有力的步伐向足球场走去。忽然,足球场来了一位调皮的男孩,他来到了小土豆们的前面,把小土豆当作足球给踢飞了。

小土豆们又神不知鬼不觉地从一个烟囱里落到了一位厨师的厨房里。那位厨师正在准备中午吃饭所需要的食材。当他走到烟囱下时,刚好有几个小土豆砸到他的脑袋上了。厨师想:真是得来全不费工夫呢!正当厨师拿着刀准备切下来的时候,小土豆们逃走了。

最后,土豆们滚到了公园温暖潮湿的泥土里生根发芽了。最后它们才发现:原来泥土才是它们最安全的地方。

玫瑰与土地

●春天来了,万物复苏,花红柳绿,娇艳欲滴的玫瑰开了,在阳光下,温暖的春风吹过,土地上尘土飞扬,她捂住口鼻,一脸嫌弃地看向大地。

春天真是娃娃脸,刚刚还是晴空万里,不知何时,天空变得阴沉沉的,不一会儿就淅淅沥沥地地下起雨来。土地被打湿了,黑糊糊、粘兮兮的,玫瑰陷进了土里,她身上布满了泥巴,感到全身笨重,她恶狠狠地瞪了土地一眼,说:“可真讨厌,又乱、又脏、又丑,我待不下去了。”

土地伤心地说:“以后,我会尽量把自己弄干净的。”

玫瑰瞥了土地一眼,说:“我才不相信你能干净起来。”

玫瑰挣脱了土地。她来到了公园,躺在干净整洁的石凳上,觉得很舒服。中午火辣辣的太阳照射在石凳上,舒适的石凳被烤得滚烫,玫瑰感到火烧火燎的难受,她跑远了。

她又来到了装满清水的花瓶旁,急不可耐地跳进了花瓶,大口大口地喝着清水。可没过两天,水就发臭了,玫瑰浑身难受,捂着鼻子,飞快地跳出了花瓶。

她开始思念土地,她想土地虽然脏,但那是我的家。她走了好多天,终于回到了土地上。她低下了高傲的头,惭愧地说:“对不起!我以前不该嫌弃你。”

宁海县实验小学304班

陈泊宇(证号2580871)指导老师 林柳君

●从前,在一座华丽的花园里,有一朵美丽、高傲的玫瑰花,她娇嫩的花瓣,如同一艘艘火红的小船,长在纤细的枝叶上,在阳光的照耀下显得格外艳丽。

一天上午,玫瑰花对泥土说:“我这么漂亮,身姿是多么优美,你呢?又脏又臭,全身黑不溜秋的,怎么能天天围在我身边?别脏了我的新花衣!快走开!”泥土没吭声。这天下午,一个小姑娘看到了这朵美丽的玫瑰花,把它从枝叶上小心翼翼地摘了下来,生怕把她的花瓣扯破。那时,玫瑰花开心地想:终于能离开那脏兮兮的泥土了,不用再被那些泥土天天围着了。

可没过几天,因为没了泥土的营养,她慢慢地枯萎了,不再像以前那样美丽了,身体也变得那么无力。这时,她明白了自己的营养全靠泥土在输送,没了泥土,她也没了生命……

这时,她后悔了,但事实已经发生了,已经无法挽回了。

宁波市惠贞书院304班

喻浠祎(证号2581510)指导老师 阮超力



北京故事

鄞州区学士小学303班

叶书涵(证号2580520) 指导老师 李佳莹

小猫钓鱼

镇海区静远小学201班

沈梓安(证号2580954)指导老师 顾益萍

天空湛蓝如洗,阳光洒满大地,今天的天气好得让人陶醉。

小猫兴致勃勃地来到小河边钓鱼。他一动也不动地坐在那儿,目不转睛地看着水面,生怕鱼逃走了。

时间一分一秒地过去了,鱼终于上钩啦!小猫立刻站起来,使出九牛二虎之力拉渔竿,但是渔竿都被拉弯了,鱼还是没有被拉上来。

小猫一急,双手握住渔竿,两腿扎起马步,用力一拉,谁知脚下一滑,掉进了水里。小猫在水里一边扑腾一边喊道:“救命啊!救命啊!”

鹅阿姨正巧听见了呼救声,连忙三步并作两步地跑了过来,毫不犹豫地跳进水里把猫救上了岸。这时的小猫昏迷不醒,全身湿淋淋的,鹅阿姨把小猫背回了家。

做事情一定要量力而行啊!

老牛和百灵鸟

镇海区鲲池小学201班

陈凌霄(证号2580975)指导老师 朱增明

百灵鸟特别爱唱歌,它一开口,就像小溪水哗啦啦地流淌,好听极了!它在高高的树枝上唱歌,声音清亮又悦耳,小动物们都围过来听,百灵鸟心里美滋滋的。

百灵鸟从早到晚不停地唱,可是,奇怪的事情发生了,听众越来越少,最后只剩下几只小蚂蚁在听。百灵鸟心里好难过,它不明白为什么大家都不喜欢听了。它飞到了老牛伯伯的家。老牛伯伯正在悠闲地吃草,看到百灵鸟愁眉苦脸的,就问:“百灵鸟,你怎么了?小脸蛋儿都皱成小包子啦!”

百灵鸟难过地说:“老牛伯伯,我唱歌那么好听,为什么小动物们都不来听了呢?”

老牛伯伯笑眯眯地说:“虽然你唱得很好,但总是唱同一首歌,就像每天吃同一种草一样,会腻的哦!”

百灵鸟恍然大悟,它眨巴着大眼睛说:“老牛伯伯,您能教我几首新歌吗?”老牛说:“当然可以。”于是,老牛把自己会的歌曲都教给了百灵鸟,并且把醇厚的声音的发音方法也教给了百灵鸟。

从那以后,百灵鸟的歌声变得特别美妙,特别有穿透力,能传到森林的每个地方。小动物们都被这美妙的歌声吸引回来了。森林里一下子热闹起来,到处都是大家开心的笑声和掌声。百灵鸟的歌声,让森林变得又快活又美丽,就像一幅好看的画一样。

半个蛋壳

慈溪市第三实验小学教育集团201班

宋璟儿(证号2580097)指导老师 陆海霞

早上,小虫子、蚂蚁和蝴蝶在草地上欢乐地玩着,他们发现了半个蛋壳。小虫子说:“这下我们可有的玩啦!”蚂蚁和蝴蝶还没明白过来,小虫子就搬来一块竹片,放在蛋壳上。原来,小虫子把蛋壳变成了一个跷跷板。小虫子和蚂蚁坐在上面,玩得不亦乐乎,蝴蝶在旁边为他们喊“加油”。

过了一会,它们玩腻了。蚂蚁说:“蝴蝶姐姐,我也想看看天空长什么样。”蝴蝶说:“这有什么难。”蝴蝶用一块布、四根绳子和蛋壳做了一个热气球。小虫子和蚂蚁坐在蛋壳里,随着蝴蝶在空中游荡。

到了下午,天色突然变暗,一会儿就下起雨来。这可怎么办啊!小蚂蚁机智地说:“快!蛋壳就是我们的庇护所呀!”他们一起躲到了蛋壳下,说着悄悄话。等雨过天晴,他们的身上一点也没有淋湿。

夜幕降临,弯弯的月亮出来了。小虫子、蚂蚁和蝴蝶躺在蛋壳里抬头数星星,数着数着,就睡着了。大树妈妈看到了,轻轻抖落一片叶子,盖在这个蛋壳做的小摇篮上。他们的梦呀,一定是又甜又香。